

12 июня - День России

Уважаемые родители, побеседуйте с ребенком о празднике – День России.

Мы живем в большой, доброй, сильной и очень красивой стране, которая называется – Россия. 12 июня наша страна отмечает праздник - День России!

День России – символ национального единения и общей ответственности за настоящее и будущее Родины. Но страна – это не просто поля и леса, города и села. Это государство. А каждое государство имеет свои условные знаки – символы, по которым отличается от других.

Попросите ребенка назвать три государственных символа России (Гимн, флаг, герб). Побеседуйте о каждом из этих символов.

Гимн — это торжественная хвалебная песня, посвящённая Родине. Он исполняется в особых случаях: во время национальных праздников, подъема государственного флага, торжественных собраний, во время проведения воинских ритуалов и спортивных соревнований. При исполнении гимна любой страны, люди, слушающие его, встают, мужчины снимают головные уборы. Так проявляется уважение к стране. Каждое утро в нашей стране начинается с исполнения государственного гимна, который звучит по радио.

Музыку для гимна России написал композитор Александр Александров, а слова писатель Сергей Михалков. В нём выражены любовь к Родине, гордость её истории, надежды на будущее. (Послушайте гимн России с ребенком)

Флаг – это еще один символ России. Он трехцветный, и каждый цвет имеет свое значение.

Значение цветов флага России:

- - белый цвет означает мир, чистоту, непорочность, совершенство;
- - синий - цвет веры и верности, постоянства;
- - красный цвет символизирует энергию, силу, кровь, пролитую за Отечество.

Еще одним символом страны является герб. **Герб России** символизирует красоту и справедливость, победу добра над злом.



Герб России – великолепный и красивый (Показать). Мы на красном поле видим золотого орла с распростертыми крыльями. Это не обычный, а волшебный орел – царь, повелитель всех птиц. У него две головы, потому что он должен смотреть во все стороны и видеть все, что происходит вокруг. Над головами флаг и три короны, и в лапах он держит знаки царской власти похожие на волшебную полочку – скипетр и золотой шар – державу.

В нашей стране живет очень много народностей и у каждого из них есть свои музыка, песни, культура, обычаи и обряды. Но всех их объединяет любовь к одной большой стране – России!



Мы разные, но мы вместе!

Россия — многонациональная страна. На ее территории проживает более 190 народов. Именно мы – народы своей страны создаем историю родного государства.

Много чудесных стран на Земле. Но Россия – необыкновенная страна, потому что она наша Родина. Нужно любить свою Родину, беречь её, жить все в мире и дружбе, ведь именно в этом будущее нашей страны, будущее России.

Задайте ребенку вопросы, чтобы уточнить, что он запомнил из вашей с ним беседы.

Какие государственные символы есть у нашей страны?

Какого цвета полосы на флаге?

Что изображено на гербе?

Что такое гимн?

Как его надо слушать?

Какие народные символы России ты знаешь?

Когда отмечается День России?